
西区自治協議会 会議概要（速報版） 

平成 27 年度 第１回会議 

開催日時 平成 27 年４月 22 日（水）午後３時５分から午後４時 10 分 

会  場 西区役所健康センター棟１階大会議室 

出 席 者 

委  員 

加藤委員 寺瀬委員 小林(邦太郎)委員 髙島委員 長谷川(洌)委員 

下川委員 笠原委員 沢田委員 大谷(勇)委員 岩脇委員 大谷(一男)委員

浅妻委員 渡辺(美弥子)委員 松井委員 中原委員 宗村委員 丹羽委員 

永吉委員 小林(満男)委員 城丸委員 廣澤委員 郷委員 

渡邊(正友)委員 鍋谷委員 尾崎委員 坂井委員 佐野委員 高木委員 

広瀬委員 三富委員 青木委員 

計 31 名 

［欠席：村井委員 日野委員 冨岡委員 塩川委員］ 

事 務 局 等

眞島西区長、本多西区副区長兼総務課長、高田地域課長、渡部区民生活課長

小関健康福祉課長、萩野保護課長、小栗農政商工課長、今井建設課長、 

羽下西出張所長、藤井黒埼出張所長、長谷川西区教育支援センター所長 

ほか６名 

報告事項に係る説明者として 

教育総務課 橋谷田副参事 

主な議事 

１ 会長及び副会長の互選について 

○会長に岩脇委員、副会長に下川委員と渡辺美弥子委員が選出されました。

○なお、会長の職務を代理する順序は、１番 下川副会長、２番 渡辺副会長とし

ました。

○会長から、部会の立上げまでの間、会議の議題等を整理する「世話人会」の設

置が提案され、会長及び副会長に継続委員５名を加えた計８名で構成する同会

の設置が承認されました。 

２ 部会の構成について 

○資料２に基づき、事務局が説明しました。 

○会長から、通常部会及び特別部会について、下記のとおり提案があり承認され

ました。 

【通常部会】 

・前期の構成を引き継ぐ。 

【特別部会】 

・前期のプロジェクトチーム１は、区役所新庁舎の整備が完了したため、他

の部会と比べて昨年度の開催頻度が少ない。また、区の制度の検討につい

ては通常部会で議論できるため、今期は一旦廃止とし、今後は必要に応じ

て立ち上げる。

・前期のプロジェクトチーム２及び３は、それぞれ事業の実施が決定してい

るため今期も継続こととする。 

○会議終了後、事務局から各部会への所属希望調査を行うこととしました。 



３ 平成 27 年度区教育ミーティングの開催について 

○資料３に基づき、教育総務課が説明しました。 

○委員から、「ICT」や「アクティブラーニング」など、用語の説明が必要な言葉

を用いる際は、配布する冊子にきちんと解説をいれたほうがよいと意見が出さ

れました。 

４ その他 

○第３回以降の自治協議会の開催日程について、事務局で調整し年間スケジュー

ルを決定することにしました。 

＜次回日程について＞ 

○第２回西区自治協議会 

開催日程：平成 27 年５月 29 日（金）午後３時 

 会場：西区役所健康センター棟１階大会議室

傍聴者 10 名 


